СОВЕТ
ИСЕРГАПОВСКОГО СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ
БАВЛИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАУЛЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСЕРГЭП АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

КАРАР

14 июня 2016 г.

№ 29

с.Исергапово

Об определении уполномоченного органа, который вправе выступать от имени муниципального образования «Исергаповское сельское поселение Бавлинского муниципального района Республики Татарстан» в наследственных отношениях, в том числе при наследовании выморочного имущества

Руководствуясь статьей 125, частью 2 статьи 1151 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях осуществления полномочий по приему выморочного имущества — жилых помещений (долей жилых помещений), перешедших в порядке наследования по закону в собственность муниципального образования «Исергаповское сельское поселение Бавлинского муниципального района Республики Татарстан», надлежащего использования и обеспечения его сохранности Совет Исергаповского сельского поселения РЕШИЛ:

Определить Исполнительный комитет Исергаповского сельского района Республики поселения Бавлинского муниципального Татарстан выступать органом, который уполномоченным вправе имени муниципального образования «Исергаповское сельское поселение Бавлинского муниципального района Республики Татарстан» в наследственных отношениях, в том числе при наследовании выморочного имущества.

- 2. Рекомендовать Главе Исергаповского сельского поселения внести соответствующие изменения в Постановление Исполнительного комитета Исергаповского сельского поселения от 27.04.2016 г. №3 «Об утверждении «Осуществление административного регламента приемкивыморочного имущества, расположенного на территории муниципального образования«Исергаповское сельское поселение»Бавлинского муниципального района Республики Татарстан, жилых помещений в порядке наследования по закону в собственность муниципального образования «Исергаповское сельское поселение» Бавлинского муниципального района Республики Татарстан»
- 3. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на сайте Бавлинского муниципального района в разделе «Сельские поселения».

Глава, Председатель Совета Исергаповского сельского поселения

А.А.Аглиуллин